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 Bezdrátový ohradník pro psy



dojde,  sejměte  obojek,  dokud  nezmizí  všechny  známky  podráždění  kůže.  Nenechávejte  obojek  na  krku  svého  psa  déle  než  8  hodin

postupně  ji  zvyšujte  (pokud  je  to  nutné).

nebo  pokud  má  problémy  s  chováním  (agresivita  atd.).

denně.

a  "ke mně".

osoby,  které  nemají  žádné  zkušenosti  nebo  znalosti  o  tomto  typu  systému,   pouze pokud  mají dohled  nebo  pokud dostali

pokyny,  jak  zařízení  používat  zcela  bezpečně  a  jsou si vědomi rizik.  Děti  si  se  zařízením  nesmějí  hrát.

Děti  nesmí  bez  dozoru  čistit  a  obsluhovat  zařízení.

Varování

 Nenasazujte  obojek  psovi,  který  je  ve  špatném  zdravotním  stavu  (srdeční  problémy,  epilepsie  nebo  jiné  stavy)

  Pravidelně  kontrolujte  krk  svého  psa,  protože  opakované  tření  kontaktních  bodů  o  kůži  zvířete  může  způsobit  podráždění.  Pokud  k  tomu

 Obojek můžete začít používat  u  mladého  psa  ve  věku  alespoň  6  měsíců,  který  prošel  základním  výcvikem  psa:  „sednout“,  „lehnout“

  Obojek  má  9  úrovní  stimulace.  Vždy  začněte  s  nízkou  úrovní  stimulace,  poté  nastavte  úroveň  intenzity,  na  kterou  váš  pes  reaguje,  a

pro  budoucí  použití.

  Toto  zařízení  mohou  používat  děti  od  8  let  a  osoby  se  sníženými  fyzickými,  smyslovými  nebo  duševními  schopnostmi  nebo

Před  nasazením  obojku  důrazně  doporučujeme  nechat  psa  vyšetřit  veterinářem,  aby  se  ujistil,  že  nemá  žádné  kontraindikace.

Děkujeme,  že  jste  si  vybrali  produkt  z  řady  NUM’AXES .  Před  použitím  produktu  si  pečlivě  přečtěte  vysvětlení  v  této  příručce  a  uschovejte  ji



Přijímač:  Můžete  přidat  další  přijímač

kdykoliv.  Jednoduše  je  nakódujte  pomocí

základny.  Počet  přijímačů  je  neomezený.

autorizované  zóny  nebo  pro ochranu určité oblasti

 jako  je  zeleninová  zahrada,  bazén,  květinový

základny.  Na  jednom  přijímači  můžete  kódovat  až  8  základen.

•  Režim  plot:  umožňuje  držet  vašeho  psa  v  povolené  zóně.

•  Režim  ochranné  zóny:  umožňuje  omezit  vstup vašeho  psa  do určité zóny.

vašeho  psa,  aby  opustil  zónu.  Pokud  váš  pes  nereaguje  na  varování  a  zůstává  příliš  dlouho  v  zóně,  dostane  několik  stimulů.

Protože  je  systém  bezdrátový,  můžete  si  jej  snadno  vzít  s  sebou,  když  odjíždíte  na  víkend  nebo  na  dovolenou  se  svým  mazlíčkem.

Obsah balení

Popis produktu

Základna  má  2  provozní  režimy:

Základna
Přijímač
Obojek
Síťový adaptér pro základnu
USB nabíjecí kabel a AC adaptér pro příjimač
2 sady kontaktních bodů (krátké a dlouhé)
1 sada ochranných krytek kontaktních bodů
1 neonová testovací lampa
1 magnetický klíč
Manuál

Jakmile váš  pes  pochopí,  jak  produkt  funguje,  můžete  zvolit  nestimulační  provozní  režim  (režim  1  na  přijímači).  V  tomto

perimetr  pro  vašeho  psa.
 
Můžete  nastavit  výkon  základny,  což  vám  umožní  určit  zónu,  ve  které  chcete,  aby  se  váš  mazlíček  volně  pohyboval.

Tento  bezdrátový  systém  oplocení  pro  domácí  mazlíčky  se  skládá  ze  dvou  součástí:  základny  a  přijímače.  Základna tvoří  "virtuální"
 
bezpečnostní

záhon. Jednoduše  nakódujte  své  přijímače  pomocí  nové

Základna:  můžete  kdykoli  přidat  další  základny  pro  rozšíření

případě  zůstane  na  přjímači  aktivní  pouze  varování,  po  kterém  nebude  následovat  žádná  další  stimulace.

Přijímač musí  být  spárován  se základnou  a  bude  vysílat  zvukové  pípnutí  nebo  vibrace  (v  závislosti  na  jeho  nastavení),  aby  varoval



POPIS ZÁKLADNY

1.  ON/OFF  a  ověření párování přijímače se základnou
2.  Výběr - provozního  režimu (plot nebo ochranná zóna)/ párování  obojku /testovacího  režimu
3.  Změna  režimu  (plot nebo ochranná  zóna)  nebo  nastavení  úrovně  vyzařování  základny
4.  Režim plotu (zelená)  nebo  Režim  ochranné  zóny  (červená)
5.  Úroveň  vyzařování základny  (od  1  do  20)
6.  Úroveň nabití baterie
7.  Testovací režim aktivován
8.  Párování se základnou je v procesu
9.  Síťové připojení je v pořádku
10.   Odpočítávání  do  režimu  párování

POPIS PŘIJÍMAČE

1. ON /OFF;  Volba  režimů  nebo  párování přijímač/vysílač
2. Světelná kontrolka
3. Kontaktní body
4. Volba varování: pípnutí nebo vibrace
5. Konektor pro nabíjení (pod silikonovou krytkou)

INSTALACE ZÁKLADNY

Lze  připojit  k  síti  pomocí  dodaného  adaptéru.  V  tomto  případě  se  na  základně rozsvítí  symbol
zástrčky.



Zakázaná  oblast

Autorizovaná  oblast

Režim  plotu:  pes  musí  zůstat  v  obvodu  definovaném  základnou.  Pokud  se  přiblíží  k  hranici  povolené  zóny,  je
varován  pípnutím  nebo  vibracemi  v  závislosti  na  režimu  varování,  který  jste  na  obojku  zvolili.  Po  určité  době,

být  celá  nebo  jen  část  vaší  zahrady.

Nabíjejte  přijímač  pomocí  USB  kabelu  a  přiloženého  AC  adaptéru.  LED  dioda  přijímače svítí  během  nabíjení  nepřerušovaně
 
červeně a  při  plném  nabití  se  rozsvítí  zeleně.  Plné  nabití  trvá  přibližně  1  hodinu.

Pokud  je  obojek  příliš  utažený,  musí  mít  pes  dýchací  potíže.

Montáž  krátkých  nebo  dlouhých  kontaktních  bodů  na  přijímač :

Nenechávejte  obojek  na  stejném  místě  po  dlouhou  dobu,  protože  může  způsobit  podráždění.  Pokud  váš  pes  musí  nosit
obojek  po  dlouhou  dobu,  pravidelně  měňte  polohu  na  krku  vašeho  psa.

aby  zařízení  mohlo  správně  fungovat.

 
V  tomto  případě se  na  displeji  základny  zobrazí  symbol  baterie  a  úroveň  nabití.

Opatrně  je  ručně  utáhněte  (nepoužívejte  klíč).

VAROVÁNÍ:  Doporučujeme  používat  baterie,  i  když  napájíte základnu ze  sítě,  protože  v  případě  výpadku  proudu  převezmou
funkci.

Nastavení  obojku :
Upevněte  popruh obojku.  Obojek  musí  být  nastaven  tak,  aby  kontaktní  body  byly  v  kontaktu  s  kůží  psa.

Úprava  obojku  je  velmi  důležitá.  Pokud  je  popruh  příliš  volný,  obojek  se  pravděpodobně  pohne  a  opakované  tření  kontaktních
bodů  může  podráždit  pokožku  vašeho  psa.  Navíc  nebude  správně  fungovat.

Nabíjení  přijímače:

Provozní  režimy  základny

Chcete-li  prodloužit  životnost  baterie,  doporučujeme  přijímač  odpojit,  jakmile  je  plně  nabitý.

Popruh  je  správně  nastaven,  když  můžete  vložit  dva  prsty,  jeden  na  druhý,  mezi  popruh  a  krk  vašeho  psa.

Dodávají  se  dvě  různé  řady  kontaktních  bodů.  Délka  kontaktních  bodů  musí  být  dostatečná  pro  správný  kontakt  s  kůží  psa,

pokud  pes  nereaguje  na  varování,  obojek  vydá  stimulaci,  aby  pes zůstal
v  povolené  zóně.  V  tomto  režimu  provozu  definujete  oblast,  ve  které  se  může  váš  pes  volně  pohybovat,  což  může

Pokud  máte  dlouhosrstého  psa  a  krátké  kontaktní  body  namontované  na  přijímači  nevyhovují,  odstraňte  je  a  nahraďte

Pokud  nemáte  elektřinu  tam,  kde  chcete systém  používat,  systém může  fungovat  i  na  baterie  (3  LR6  nebo  3  dobíjecí  LR6).

je  dlouhými .

Základnu  můžete  umístit  na  zem  nebo  ji  připevnit  na  zeď  nebo  sloup.  Její  upevnění  vysoko  zvýší  dosah  vysílače.
Například  při  pevném  umístění  1m  od  země  se  minimální  a  maximální  dosahy  vynásobí  2x.



pes  vidět.

Autorizovaná  oblast

Zakázaná  oblast

Režim  ochranné  zóny:  pes  nesmí  vstoupit  do  perimetru  definovaného
základnou,  jedná  se  o  ochranné  pásmo.  Pokud  vstoupí  do  zóny,  je  varován  pípnutím  nebo  vibracemi  v  závislosti
na režimu  varování,  který  jste  na  obojku  zvolili.  Po  určité  době  v  zóně,  pokud  pes  nereaguje  na  varování,  obojek

vydá  elektrostatické podněty,  které  psa  povzbudí  k  opuštění  zakázané  zóny.  Tento  režim  provozu  lze  použít  k
 

Pokud  máte  více  základen,  můžete  je  provozovat  v  různých  režimech,  například  hlavní  v  "režimu  plot"  a  ostatní  v  "režimu
ochranné  zóny"  pro  ochranu  záhonů,  bazénu  nebo  zeleninové  zahrádky. V  tomto  případě ,  budete  muset  spárovat  každý

Na  svém  pozemku  můžete  umístit několik základen  a  mít  tolik  přijímačů,  kolik  chcete.

ochraně květinového  záhonu,  bazénu nebo  jakékoli  jiné  části  vaší  zahrady,  kam nechcete, aby váš pes vstupoval.

přijímač  se  všemi  základnami  na  pozemku.
VAROVÁNÍ:  k  jednomu  přijímači  lze  připojit  maximálně  8 základen
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Červená  světla

Vezměte  prosím  na  vědomí,  že  záření  ze základny  nebude  dokonalým  kruhem.  Budovy,  hustá  vegetace  a  klimatické  podmínky  ovlivní  vlny

Zapnutí  základny  a  výběr  provozního  režimu:

Základnu  zapněte  stisknutím  tlačítka  on/off :  základna se  rozsvítí  zeleně  nebo  červeně  v  závislosti  na  konfiguraci.  Poté  stiskněte  nepřetržitě

Nastavení  základny

Pro  potvrzení  vaší  volby  znovu  krátce  stiskněte  on/off  .

základny  a  způsobí  jejich  změny.  Pro  nastavení  vzdálenosti  a  její  vyhodnocení  doporučujeme  (při  vypnuté  lampě)  držet v ruce  pouze za pásek

odpovídají  režimu plotu.

odpovídají režimu  ochranného  pásma.

Kontrolka  přijímače  začne  modře  blikat:  je  připraven  ke  spárování  se základnou

držte  dlouze tlačítko  „Mode“ ,  dokud  základna  nezačne  blikat.  LED  diody  by  měly  blikat  a  odpočítávat  60  sekund. Zobrazí se také
symbol obojku.

(LED  se  rozsvítí  zeleně),  poté  magnetický  klíč  odsuňte  od  přijímače.  Poté  jej  vypněte  umístěním  magnetu  zpět  před  symbol

červeného  obdélníku  (LED  se  rozsvítí  červeně).  Při  vypínání  ponechte  magnetický  klíč  před  symbolem červeného obdelníku.

Přijímač je tímto spárován se základnou.

Stiskněte  tlačítko  on/off    na  vysílači  pro  potvrzení  párování.  Přijímač poté  pípne  a  kontrolka  přijímače se  změní  na  blikající  zeleně.

Zapněte přijímač umístěním  dodaného  magnetického  klíče  před  symbol  červeného  obdélníku  na  přední  straně přijímače

Zapněte  základnu  stisknutím  tlačítka  on/off    na  několik  sekund:  terminál  se  rozsvítí  zeleně  nebo  červeně,  podle  jeho  nastavení.  Poté
Spárování  přijímače:  -

obojek opatřený  neonovou  testovací  lampou .  Tímto  způsobem  můžete  zcela  bezpečně  otestovat  rozsah.

„Mode“  ,  dokud  základna nezačne  blikat.

Poté  zvolte  provozní  režim  pomocí  kláves  +  nebo  -   .  Zelená světla

LED  diody  by  měly  blikat  a  mělo  by  se  objevit  60 sekundové  odpočítávání.



lampou.

zeleně  nebo  červeně  v  závislosti  na  zvoleném  provozním  režimu.

vibračního varování.

nedosáhnete  požadované  úrovně  (9  úrovní  se  otáčí  v  obdélníkové  smyčce).

Během  tohoto  odpočítávání  můžete  otestovat  hranice  vaší  zóny  pomocí  přijímače,  který  je  vybaven  neonovou  testovací

můžete  upravit  vzdálenost  pokrytí  základny pomocí  +  nebo  -  .

Pokud  jste  se  svým  nastavením  spokojeni,  potvrďte  jej  stisknutím  tlačítka  On/Off.  LED  diody  na základně  budou  svítit

-  Krátce  stiskněte  tlačítko  "Mode"  :  spustí  se  90sekundové  odpočítávání  a  LED  diody  budou  blikat.  Poté

-  Zapněte  základnu  stisknutím  tlačítka  On/Off  .  Základna bude svítit zeleně nebo červeně.

Pokud  máte  více  základen,  přijímač  musí  být  spárován  se  všemi  vašimi  základnami.  Proto  musíte  operaci  „párování “  zopakovat  s

a přiřadit odpovídající úroveň stimulace.

Nastavení  impulsu na přijímači :

nepřetržitě pípá.

každým  z  nich.  Pamatujte,  že  pro  každou základnu můžete  zvolit  jiný  provozní  režim.

Volba  režimu  varování  na  přijímači:

VAROVÁNÍ:  Pokud  během  používání  změníte  provozní  režim  základny,  musíte  s  ním  váš  přijímač znovu  spárovat.  Změnu  režimu

pak  přijímač  zohlední.

Nastavení  vyzařovacího  výkonu  základny:

všech  směrech,  pokud  je  umístěna  na  zemi.  Všimněte  si,  že  pokud  zvednete základnu  o  jeden  metr,  např.  upevněním  na  stěnu,

minimální  a  maximální  vzdálenost  se  vynásobí  2x.

zvukového varování, pokud zavibruje, jste v režimu

Chcete-li  změnit  režim  varování,  ponechte  magnetický  klíč  před  obdélníkem  (2  režimy  se  otáčejí  ve  smyčce).

Opuštění  oblasti:

Vysílací  výkon základny  zůstane  v  paměti.

Dosah pokrytí základny  se  pohybuje  od  cca.  1,5  až  2  m při  nejnižším  nastavení  a  až  přibl.  120  m  (394  stop)  při  max.  nastavení  ve

Chcete-li  zvolit  režim  varování,  umístěte  magnetický klíč na šedý obdélník  na  zadní  straně obojku. Pokud jednou pípne, jste v režimu z

Provozní  režimy  a  nastavení  přijímače

Přijímač má 9 úrovní stimulace.  Úrovně  odpovídají  počtu  slyšených  pípnutí.  Doporučujeme  vám  vždy  začít  s  nejnižší  úrovní  (2)  a  určit  úroveň  citlivosti  vašeho  psa  a  přizpůsobit  jí

Aby  pes  opustil  oblast,  přijímač  vydá  4  pípnutí  +  1  impuls.  Po  3  cyklech  přejde do bezpečnostního modu bez impulsu, pouze

Chcete-li  zapnout  a  procházet  úrovní  stimulace,  umístěte  magnetický  klíč  před  červený obdélník na přední straně přijímače
 
a  držte  jej,  dokud



Upozornění  pro  použití

Údržba  systému

7

5

9

Úroveň  stimulace

3

Střední  úrovně  stimulace:  pro  středně  

velké  nebo  normální  psy

1

6

Žádná  stimulace  (úroveň  0).  Tento  režim  
poskytuje  pouze  varování:  pípnutí  nebo  
vibrace.

pro  malé  nebo  citlivé  psy4

vodou  nebo  neutrálním  roztokem  saponátu.

8

Počet  slyšených  pípnutí

2

Vysoká  úroveň  stimulace:

Nízká  úroveň  stimulace:

pro  velké  psy  nebo  psy  s náročnou
povahou

a  neprostupnou  bariérou.

pes  zůstane  uvnitř  definovaného  obvodu za všech okolností.

nosí přijímač systému Canifugue.

  Nikdy  nenechávejte  uvnitř staré  baterie:  mohou  vytéct  a  poškodit  základnu.

Přijímač  se  nesmí  nosit  uvnitř  domu.

 Neskladujte   výrobek  na  místech  vystavených  vysokým  teplotám.

Přijímač  je  voděodolný.

  Vzhledem  k  tomu,  že  každé  zvíře  reaguje  na  elektrostatickou  stimulaci  a  trénink  odlišně,  NUM'AXES  nemůže  zaručit,  že  váš

  Systém  oplocení  pro  domácí  zvířata  je  virtuální  bariéra,  takže  jej  nelze  považovat  za  fyzickou,  nepohyblivou

-  Neprovádějte  nastavení  když je přijímač na  krku  vašeho  psa.

  Pokud  se  výrobek  nebude  používat  déle  než  přibližně  tři  měsíce,  doporučujeme  vyjmout  baterie  ze základny.

K  čištění přijímače, základny a  popruhu  nepoužívejte  těkavé  kapaliny,  jako  je  benzín.  Použijte  měkký  hadřík  mírně  navlhčený  mýdlem  a

 Abyste  předešli  náhodnému  spuštění,  doporučujeme, aby pes nenosil  známku,  kovový  obojek  ani  žádný  jiný  obojek,  když

Pro  zachování  voděodolnossti přijímače  důrazně  doporučujeme  měnit  pryžové  těsnění  každý  rok.



Stimulace  úrovně

IP54

Při  všech  opravách  dodejte  kompletní  výrobek  a  doklad  o  koupi  (fakturu  nebo  prodejní  doklad).

Vodotěsnost

40  dní  s  bateriemi

59  g  (bez  popruhu)

14  dní  (v  závislosti  na  nastavení)

Od  -20°C  do  +40°C

Pokud  problém  přetrvává,  kontaktujte  svého  distributora  nebo  se  podívejte  na  www.numaxes.com.  Můžete  také  kontaktovat  
NUM'AXES  Group  na  čísle  +33.2.38.69.96.27  nebo  e-mailem  export@numaxes.com.

2.  Tato  záruka  se  nevztahuje  na:

Výdrž  baterie

Hmotnost

Typ  baterie

Pomocí  LED  indikátoru

Provozní  teplota

NUM'AXES  Group  poskytuje  záruku  na  výrobek  proti  výrobním  vadám  po  dobu  2  let  od  zakoupení.

Na  LCD  obrazovce

Ø  120  mm  x  40,5  mm

Skupina  NUM’AXES.

-
Indikátor  stavu  baterie

64,7  mm  x  41  mm  x  37,5  mm

V  závislosti  na  rozsahu  poruchy  budete  možná  muset  vrátit  produkt  k  servisu  a  opravě.

Rádiový  dosah

-

9

Doba  nabíjení 1  hodina

Pokud  váš  produkt  přestane  fungovat  nebo  dojde  k  závadě,  přečtěte  si  nejprve  tuto  příručku  a  poté  zkontrolujte  baterie  a  v  
případě  potřeby  je  nabijte.  Zkontrolujte  také,  zda  produkt  používáte  správně.

Rozměry

239  g

Veškeré  poplatky  za  poštovné  a  balné  budou  výhradně  na  zodpovědnosti  kupujícího.

od  -20  °C  do  +  40  °C

Záruka

Technické  specifikace

Záruční  podmínky

Přijímač

Dobíjecí  (síťový adaptér  je  součástí

IP67  (voděodolný)

balení)

Základna

Napájení ze sítě nebo  3  baterie  LR6  (síťový
adaptér je součástí balení)

Poloměr  2  až  120  m

‒  přímá  nebo  nepřímá  rizika  vzniklá  při  zasílání  zboží  zpět  distributorovi,  popř

‒  výměna  řemínku,  baterií,  napájecího  zdroje,  USB  kabelu

svého  veterináře  nebo  profesionálního  trenéra  psů.

nebo  prodejní  doklad)  bez  zrušení.  Záruka  je  omezena  na  původního  kupujícího.
1.  Záruka  bude  platná  pouze  tehdy,  pokud  bude  distributorovi  nebo  skupině  NUM'AXES  předložen  doklad  o  koupi  (faktura

Pokud  jednu  z  těchto  položek  vynecháte,  poprodejní  servis  vám  bude  muset  fakturovat  veškeré  vzniklé  náklady  na  opravu.

Řešení  problémů

Může se stát, že povaha  vašeho  domácího  mazlíčka  nebude slučitelná  s  produktem.
Máte-li  pochybnosti,  požádejte  o  radu

http://www.numaxes.com/
mailto:export@numaxes.com


Příslušenství

www.numaxes.com  

CPSSELOT086  Krátké  kontaktní  body

CPSSELOT087  Dlouhé  kontaktní  body

zpět  svému  distributorovi.

lidského  zdraví.

Zařízení  musíte  odvézt  na  sběrné  místo  vhodné  pro  zpracování,  vývoj,  recyklaci  elektroodpadu  nebo  jej  odevzdat

Přijetím  tohoto  procesu  uděláte  něco  pro  životní  prostředí;  přispíváte  k  zachování  přírodních  zdrojů  a  ochraně

nebo  v  nich  nepředpokládané  opravy  provedené  neoprávněnými  osobami

‒  poškození  výrobku  způsobené:  nedbalostí  nebo  nesprávným  použitím,  používáním  v  rozporu  s  návodem

‒  ztráta  nebo  krádež

provádění  technických  vylepšení  nebo  dodržování  nových  předpisů.

4.  Proti  NUM'AXES  Group  nelze  uplatnit  žádné  nároky,  zejména  v  souvislosti  s  nesprávným  použitím  resp

5.  NUM’AXES  Group  si  vyhrazuje  právo  upravit  vlastnosti  svých  produktů  s  ohledem  na

6.  Informace  obsažené  v  této  příručce  mohou  podléhat  změnám  bez  předchozího  upozornění.

7.  Fotografie  a  kresby  nejsou  smluvní.

3.  Pokud  je  produkt  shledán  vadným,  NUM'AXES  Group  se  rozhodne  jej  opravit  nebo  vyměnit.

Náhradní  díly  (řemínek,  kontaktní  body,  přídavné  obojky,  přídavné  vysílače...)  můžete  zakoupit  na

Sběr  a  recyklace  vašeho  zařízení  na  konci  jeho  životnosti

NGFUGBOR003  Přídavný  přijímač  –  Bezdrátový  systém  oplocení  domácích  mazlíčků

CPMECSAN076  Černý  obojek na přijímač

NGFUGBOR002  Přídavná základna  –  Bezdrátový  systém  oplocení  zvířat

Piktogram,  který  se  objeví  na  vašem  produktu,  znamená,  že  tento  produkt nelze  vyhazovat  s  domovním  odpadem.

zničením.

Prohlášení o shodě, záruční a pozáruční servis

Přístroj je povolen k použití v zemích EU, a proto je opatřen označením CE. Všechny
požadované dokumenty jsou k dispozici na webových stránkách www.elektricke-obojky.sk .
Technické parametry, funkce a tiskové chyby se mohou změnit bez předchozího upozornění.

Servisní středisko a distribuce

Reedog s.r.o.
Sedmidomky 459/8
101 00 Praha
Česká republika
Telefon: +421 322 601 057
E-mail: info@elektricke-obojky.sk

http://www.numaxes.com/



